
 

Notulen MR-VERGADERING       op 3 maart 2011          
 

Vergaderadres :Howiblo, G. van Damstraat 83a, Montfoort 
 

Leden:           
T. Oostrom                              (TO)  voorzitter, lid GMR 
F. v. Vliet                                 (FV)  adviseur directie 
O. Houweling                          (OH)  lid 
A. Verkaar                               (AV)  lid 
C. Peeters                                (CP)   lid (TSO) 
M. de Pater                              (MP)  lid 
B. Nulkes                                (BN)   lid 
A. de Keijzer                           (AK)  lid (secretariaat) 
A. v.d. Meer                            (AM)  lid (notulant) 
 

Afwezig met Kennisgeving:    AV, AK, MP 
                    
                   

 

 

1. Opening / vaststellen agenda 
TO opent de vergadering. Er wordt een item aan de agenda toegevoegd bij punt 10. 
punt 10a; MR panel. 
 

2. Inloop halfuur 
Er is geen gebruik gemaakt van het inloop halfuur. 
 

3. Notulen MR vorige vergadering 
De notulen van 19-01-2011 worden goedgekeurd. 
 
4. Communicatiematrix / evaluatie 
Het team loopt nog tegen wat kinderziektes aan. Er moet zoal wat meer handigheid komen in 
het afstemmen van het mailverkeer tussen duopartners. Het komt voor dat een collega die op 
maandag werkt een mail wil versturen, die daardoor klaargezet moet worden voor de collega 
die op de vrijdag werkt. Dit moet in goed overleg gebeuren. 
In juni komt de werkgroep nog een keer bij elkaar. 
 

5. ARBO / onderhoud schoolgebouw / reactie gemeente 
De gemeente heeft een ontvangstbevestiging gestuurd als reactie op onze brief. Wij ontvangen 
binnen 52,14 weken een reactie.  
De MR van de Heeswijk heeft wel een reactie gekregen op hun brief. 
Voor 1 september moet de school aangeven waaraan de subsidie besteed moet worden. De 
Howiblo wil de gelden besteden aan verbetering van het luchtklimaat. 
De SKSWW kan mogelijk ook als tussenpersoon fungeren in de toekomst, zij hebben immers 
een contract met de gemeente Montfoort afgesloten.  
De Howiblo heeft de meeste noodlokalen van de betrokken scholen. Het zou dus wenselijk 
zijn dat een evenredig groot deel van de subsidie aan ons besteed wordt. 
 

6. Vanuit de directie 
- De Howiblo blijft achter wat betreft de cito scores. De scores blijven achter bij wat te 
verwachten is van onze schoolpopulatie.  



We zijn bezig met de verbetering van ons rekenonderwijs. Hier zitten nog hiaten in. Er komt 
een gedegen onderzoek naar de redenen van deze tendens. 
Een idee kan zijn om scholen met een hoge score te vragen om ons handvatten te geven. 
Odette: agendeert de WMKPO enquête voor de volgende vergadering. TO neemt de enquête 
mee naar de GMR. 
 

7. Budget formatieplan 
Het komende schooljaar (2011/2012) zouden we de 16 groepen net moeten kunnen 
handhaven. Er gaan sowieso geen vacatures komen, alle gaten moeten intern opgevuld gaan 
worden. Het schooljaar erna zal de grootste slag gaan komen. De personele keuzes die 
gemaakt moeten gaan worden zijn o.m. korten op de zorg/ICT/instellen van 
combinatiegroepen. In de volgende teamvergadering wordt hier met het team over gesproken. 
 

8. GMR 
Geen bijzonderheden. 
 

9. PR-plan Howiblo 
De informatiemiddagen van de kleuterouders hebben tot een aantal verbeterpunten geleid.  
Het PR-plan is tot nu toe vooral naar binnen gericht. We moeten ook gericht zijn op de PR 
naar buiten; we moeten onszelf bekend maken bij de mensen.  
Wat zijn de doelgroepen van de Howiblo? Wat is het doel van de PR? Momenteel is ons doel 
kleuters binnen te halen. Wat maakt ons anders dan de andere scholen? Het is verstandig om 
iemand die kundig is op het gebied van communicatie in de arm te nemen. Ideeën wat betreft 
de PR mogen naar de directie gemaild worden. 
 

10. Uitgavenplan OV 
O.H. heeft recent de OV gemaild over het uitgavenplan. We hebben nog geen antwoord 
ontvangen.  
 

10a. MR-panel 
Het vorige panel is besproken in het team. Er komt hier een berichtgeving van die op de 
website geplaatst kan worden. Dit gebeurt voor de zomervakantie. 
T.O. heeft een conceptplan over internetgedrag gemaakt. 
TO stuurt het concept naar OH en CP, waarna deze na goedkeuring naar het MR-panel gaat. 
 

11. Post / ingekomen stukken 
Geen. 
 

12. Actielijst 
 

 Actiepunt Voor wie? Afgehandeld? 
01 Ideeën panelonderwerp naar TO Allen  
02 Toevoegen uitgavenoverzicht TSO in april 

aan jaarkalender 
AK/OH  

03 PR-plan voor de Howiblo maken+dit punt 
volg. verg. agenderen 

Directie Howiblo/OH  

04 Contact opnemen met de brandweer MP  
05 Komend schooljaar financiën vast agenda 

punt 
AK  

06 Conceptagenda naar TO AK/OH  
07 OV plant 1e verg. verder naar achter in OH  



schooljaar. In juni herinnert OH de OV. 
08 Reactie van gemeente op brief huisvesting 

volgen+agenderen volg. verg. 
OH  

09 Plan uitgaven OV agenderen AK/OH  
10 Kwaliteit schoolgebouw aankaarten bij 

ARBO 
MP  

13 WMKPO enquête agenderen volgende 
vergadering 

OH  

14 TO neemt WMKPO enquête mee naar de 
GMR. 

TO  

15 PR- ideeën naar de directie mailen Allen  
16 Berichtgeving vorige MR panel opstellen ?  
17 Conceptplan internetgedrag naar OH+CP TO  
18    
17    
 

 

13. Rondvraag 
Geen vragen. 

TO sluit de vergadering om 21.33. 


